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第５回 豊岡市立小中学校適正規模・適正配置審議会 議事録（要旨） 

 

１ 日 時 2020 年 12 月 21 日（月） 14 時 00 分～16 時 00 分 

２ 場 所 豊岡市役所本庁舎 ２階 大会議室 

３ 出席者 ≪委員≫（委員名簿順） 18 名中 15 名出席 （欠席 3 名） 

浅野 良一会長、中川 茂副会長、西谷 佳代委員、中島 章博委員、河本 美

佳委員、西垣 浩文委員、宮崎 裕紀委員、平尾 洋委員、澤田 雅子委員、小

田 知子委員、高階 正夫委員、加藤 勉委員、綱木 直美委員、貝口 志保委

員、藤田 明治郎委員 

（欠席）二方 道正委員、増田 克志委員、木村 尚子委員 

 

        ≪事務局≫ 

嶋 公治教育長、堂垣 真弓教育次長、飯塚 智士こども教育課長、木下 直樹

こども育成課長、永井 義久教育総務課長、木之瀬 晋弥参事兼課長補佐、野﨑 

律男学校再編推進室長、細田 正徳係長、太田垣 輝尚主任 

４ 傍聴者   非公開につき傍聴者なし 

５ 主な内容    

 ⑴ 挨 拶 

   浅野会長から挨拶 

※ 内容については、「６ 主な発言内容等（要約） ⑴ 挨 拶」のとおり 

 ⑵ 議事 

  ア 協議事項 

   (ｱ) 答申(案)について 

※ 委員からの質問等については、「６ 主な発言内容等（要約） ⑵ 協議事項」のとおり 

※ 答申案の具体的な協議内容については、答申前に公表することにより市民の不安や混乱を

招く原因となるほか、今後の審議にも影響が生じる可能性があるため、第５回及び第６回

の議事録については、答申案についての具体的な審議部分については非公開とすること、

また、会議資料についても、答申案にかかる部分については非公開とすることが審議会で

決定された。 

６ 主な発言内容等（要約） 

 ⑴ 挨 拶 

  ≪会長≫ 

    皆さんこんにちは。この会議も５回を重ねるようになりました。今回の会議での議論は、

意見交換会というプロセスを踏んで、答申案のたたき台が出てきました。このたたき台につ

いてご意見をいただきたいと思います。まだまだ我々が議論して、これに加筆修正する要素

がかなりあると思います。ぜひ今回も充実した会にしていきたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 
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 ⑵ 協議事項 

  ア 答申（案）について 

  ≪会長≫ 

    それでは次第に従い議事を進めさせていただく。本日は報告事項がないので、協議事項か

ら入る。中身に入る前に、事務局から１点審議いただきたい事項があるとの申し出があるの

で、その申し出について事務局から説明をいただく。 

 

  ≪事務局≫ 

  （事務局説明） 

会議資料の非公開の取扱いについて、会議資料や議事録はこれまで原則公開しているが、今

回の審議内容は、具体的な再編の枠組み案のほか、答申案そのものの中身となっているため、

答申までに答申案の具体的な内容を公開すると、市民の不安や混乱を招く原因となるほか、今

後の審議にも影響が生じる可能性があると考える。したがって、今回と次回第６回の審議会に

ついては、議事録については具体的な再編の枠組み案の部分等については非公開とすること、

答申案そのものの会議資料についても非公開とすることについて、委員の皆様にお諮りした

い。 

 

≪会長≫ 

    事務局から、第５回、第６回の審議会について、答申の具体的な審議の部分については、議

事録、資料とも非公開としたいとの申し出であった。この件について、ご異議はないか。 

（異議なしの声） 

それでは、事務局からの提案通り、第５回、第６回の審議会については、具体的な答申の検

討部分に限って、議事録、資料とも非公開とする。 

 

  ≪会長≫ 

    それでは、次の議事に進む。今回の協議事項の答申（案）について、事務局から説明をお願

いしたい。 

 

 

   （答申の具体的な審議の部分につき、非公開） 

 

 

≪会長≫ 

議事としては以上である。 

 
以上 


